

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 05/2018

A Diretora Regional do SENAI Tocantins torna pública a retificação do Edital de Processo Seletivo nº 05/2018 de 23 de Maio de 2018, para os cursos da modalidade (Semipresencial), no que se refere ao/aos **item/itens (ITEM 1.9 Anexo III)** que passam a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

(Técnico em Segurança do Trabalho 1200 horas) (Turma 3 – Gurupi - Quarta-feira 19h as 22h)

Deve-se ler:

(Técnico em Segurança do Trabalho 1200 horas) (Turma 3 – Araguaína - Terça-feira 19h as 22h)

Os demais itens e subitens do referido Edital permanecem inalterados.

Palmas, 13 de Julho de 2018.



Marcia Rodrigues de Paula
Diretora Regional
SENAI Tocantins